



# Nr. Vium og Herborg sogns menighedsråd

Dagsorden til menighedsrådsmøde tirsdag den 12.03.2024 kl. **15.30**.

Deltagere: Johannes Jakobsen, Jens Spliid, Albert Dyrvig, Thue Kirkegaard Madsen, Villy Svinth, Maren Margrethe Madsen, Jette Kjærgaard, Ejnar Mikkelsen, Marie Eriksen


Fraværende: Kurt Kristensen

Sangansvarlig:

Dagsorden.	Beslutning.
3-1) Godkendelse af dagsorden.	ad 3-1. Dagsorden godkendt
3-2) Meddelelser m.v. ved formanden.  a) Post og orientering  b) Profiler Nr. Vium-Herborg sogne – se bilag  c) Navnedrop – MR-valg  d) Lade-standere P-plads  e) To do liste	ad 3-2.  a) Ingen bemærkninger  b) Orientering jf. bilag. Drøftes videre på særskilt møde.  c) Opslag med informationer om indhold og opgaver i menighedsråd lægges op.  d) Der sættes lade-stander op ved Nr. Vium kirke - placering bør drøftes.  e) Jf. bilag
3-3) Regnskab. a) Godkendelse af årsregnskab 2023  b) Elektroniske bilag – se bilag	ad 3-3. a) Regnskab godkendt og afleveret 12.03.24 kl. 16:39.  b) Orientering jf. bilag. Procedure med EAN-fakturaer aftales med kirkekontoret.
3-4) Meddelelser ved sognepræsten  a) Konfirmation 2024	ad 3-4.  a) - Lejr gik fint – alternative steder undersøges - Konfirmandundervisning i 7/8 kl.? – Drøftes på møde 8. maj.

<p>3-5) Nyt fra udvalgene</p> <p>a) Aktivitetsudvalg i) Aktivitetsplan – nye aktiviteter i Nr. Vium</p> <p>b) Præstegårdsudvalg</p> <p>c) Kirke- og Kirkegårdsudvalg i. Se bilag</p> <p>d) Koncertudvalg</p> <p>e) Fællesudvalg</p> <p>f) PR/Kirkeblads-udvalg</p> <p>g) Diakoniudvalg</p> <p>h) Gudstjenesteudvalg</p>	<p>ad 3-5,</p> <p>a) i) Rytmask legestue i NSK – prøveperiode fra 23.05-27.06.</p> <p>b) Ingen bemærkninger.</p> <p>c) Orientering – jf. bilag</p> <p>d) Ingen bemærkninger.</p> <p>e) Næste møde er 18.03.24.</p> <p>f) Merudgift til tryk af blade til husstandsomdeling er beregnet til ca. 20.000 kr.</p> <p>g) Ingen bemærkninger.</p> <p>h) Ingen bemærkninger</p>
<p>3-6 Meddelelser ved øvrige medlemmer</p> <p>a) Kirkeværge Nr. Vium i)</p> <p>b) Kirkeværge Herborg</p> <p>c) Kontaktperson i)</p> <p>d) Sekretær i) Næste møde</p> <p>e) Medarbejderrepræsentant</p>	<p>Ad 3-6.</p> <p>a) Se bilag i FIN</p> <p>b) Orientering</p> <p>c) Orientering i)</p> <p>d) i) Onsdag d. 03.04.24 kl. 15.30</p> <p>e)</p>
<p>3-7) Eventuelt</p> <p>3-8) Punkter til næste møde</p>	<p>Ad 3-7- Ad 3-8 - Indkøb af IT m.v. - Formalia omkring kalendermøder</p>
<p><b>Beslutningsprotokol</b></p>	
<p>Ad pkt.: 3-2 b</p> <p>3-2 c</p>	<p>Beslutning 08.05.24 kl. 15.00</p> <p>Informationer sendes til Johannes inden påske.</p>

Formand: Johannes Jakobsen	Ref. Maren Margrethe Madsen
	Referat godkendt 

Eva M. Albrechtsen  
 Villy Svendsen  
  
 Albert Dyrreig  
 Jensborg Spliid  
 Jelle J. Mørgaard  
 Morten  
 Johannes W. Jensen